



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Алтайском крае по сообщению об обрушении потолочного перекрытия в одной из квартир аварийного жилого дома в городе Бийске возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц администрации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) по факту ненадлежащего исполнения своих обязанностей должностными лицами администрации города Бийска.

По данным следствия, утром 3 декабря 2018 года в городе Бийске в одной из квартир трехэтажного многоквартирного дома по улице Советской произошло частичное обрушение потолочного перекрытия. В результате произошедшего 2-летний мальчик, находившийся в комнате, получил телесные повреждения в виде ссадин и ушибов. Кроме того, установлено, что проживание в аварийном доме угрожало жизни и здоровью жильцов, в связи с чем решением суда по исковому заявлению жителей на администрацию города была возложена обязанность произвести капитальный ремонт строения, однако до настоящего времени этого не было сделано.

По инициативе следственного управления СК по краю администрацией города проводится расселение жильцов аварийного дома. В рамках расследования уголовного дела следствием назначен ряд судебных экспертиз, а также проводятся иные следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе расследования будет дана юридическая оценка действиям должностных лиц, в чьи обязанности входят вопросы контроля за своевременным ремонтом жилых объектов, находящихся в аварийном состоянии. Расследование уголовного дела продолжается.

04 декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1278009>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
